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1. Asirketinin Gretimi 4 yil boyunca
10 + 40 + 60 + 70 = 180 bin adet
B sirketinin tretimi 4 yil boyunca
30 + 30+ 70 + 80 =210 bin adet
Bu iki sirketin toplam uretim
210 + 180 = 390 bin adettir.
CEVAP: C
2. B sirketinin toplam uretimi, A sirketinin top-
lam Uretiminden
210 — 180 = 30 bin adet fazladir.
CEVAP: C
3. %10 18 grup
%100 X
100-18
X = = 180 grup
10 39
Matematik grup sayisi 189- ——= 54 tiir.
100
CEVAP: D
3= .

20 _
T

Cografya grup sayisi 18@-

4. Tarih grup sayisi 180-

15
— =27
100

36 — 27 =9 dur.

CEVAP: C

%15 Cografya
%10 Vatandaslik
%30 Matematik
%25 Turkge
%20 Tarih

Daire grafigine
bakildiginda
36° 108°

3 kati

%10
3 kati

%30

oldugundan M vatandaslik, N matematiktir.
CEVAP: D

A Su miktar (litre)

350

50

> Zaman
(dakika)

Bosalan su miktari x dk sonra 300 litredir.
350 It 21 dk
300 It X

D.O 300-21 = 350
x = 18 dakika bulunur.

CEVAP: E
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7. L llkesinde
2012 yilinda 6gretmen basina disen 6g-
renci sayisi 900, 2010 yilinda ise 3600 dur.

Aradaki fark 00 = 3600 — 900 100
3600 - 3600
2700
=———100
3600
= %75 dir.
CEVAP: E

8. K ulkesindeki 6gretmen basina diusen 6g-
renci sayisi, 2012 yilinda 4500, 2010 yilin-
da 5800 oldugundan
5800 — 4500 = 1300 azalmistir.

CEVAP: A

9. 2012 yilinda toplam 6grenci sayisi
4500 + 900 + 600 + 300 + 900 = 7200 d{ir.

10.

20k = 500 ise k = 25 dir. O halde toplam gi-
der 60k = 60-25 = £1500 dir.

CEVAP: D
11. 36° +42° + 90° + 120° = 288°

360 — 288 = 72° di.
CEVAP: C

12. %100 360°

x 90°

Do x=-20108
360

X = %25'tr. CEVAP: B

13. 2012 Nisan ayindaki yolcu sayisi 4200
ocak ayindaki yolcu sayisi 3000

7200 x 360° 3000de 1200 azalmis
900 X 100 de X
x-7200 = 900-360 x-3000 = 100-1200
x = 45° dir. x =40 dir
CEVAP: E CEVAP: E
%’: ® 520 e :.%
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14. 2013 de toplam yolcu sayisi 50000 dir. O

halde

50008-16 _
100

oldugundan Temmuz ayidir.

8000

CEVAP: D

15. 2012 yilinda Subat ayinda seyahat eden

yolcu sayisi 2000 dir.
80° 2000

160° X
x-80 = 2000-160
x = 4000
M, ay1 4000°dir ve mart ayidir.
80° 2000
120° X
x-80' = 2000-120
x = 3000°dir.
L, ay1 3000’dir ve ocak ayidir.

CEVAP: A

16. 50 kg bugday
120 kg bugday
x-50 = 120-30

X =72 kg un elde edilir.

30 kg un
X

2kgun 4 tane ekmek
72 kg un X
x2=T242
X = 144 tir.
CEVAP: D
<= .
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17. 4 tane ekmek

3 tane ekmek
x4 =32
x=1,5kgun

2 kgun
X

50 kg bugday

X

30 kg un
1,5 kg un

x-30 =50-1,5

x=25
CEVAP: D

18. Cevirmeli ag-B ile baglandiginda £30 (sa-
bit) + £20 ve her 1 saat i¢in ©1 6dendigine
gbre 20 saat baglanmistir. O halde, gevir-
meli ag-A ile baglansaydi.

20-2 = $40 6derdi.
CEVAP: E

19. 6GB veriye kadar £50 ve 6GB sonrasi her

1GB igin £9 6dendigine gore,

68 — 50 = 18
18:9 = 2GB
Buna gore, 6 + 2 = 8GB dir.
CEVAP: C
20. ADSL-C, t67 oldugundan
67 —40=27
27 -
) =3 oldugundan 3 + 3 =6 dir.
CEVAP: D
. =





